
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Εσωτερικών 

 Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Σχετικά με τις υπηρεσιακές και οικονομικές επιπτώσεις στο 
αστυνομικό προσωπικό της Θεσσαλονίκης λόγω Flyover» 

 

Η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία Ουρανία 

(Ράνια) Θρασκιά καταθέτει προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Προστασίας 

του Πολίτη ως Αναφορά την από 03/09/2024 και με αρ. πρωτ. 72/2024 

επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

(Ε.Α.Υ.Θ.) σχετικά με τις υπηρεσιακές και οικονομικές επιπτώσεις στο 

αστυνομικό προσωπικό λόγω Flyover. 

Όπως αναφέρεται στο κείμενο της επιστολής, η απουσία μέριμνας για την 

αποσυμφόρηση των δρόμων κατά τη διάρκεια της κατασκευής του έργου, πλην 

της αύξησης των δυνάμεων της Τροχαίας, και η επιφόρτιση της αστυνομίας 

στην πόλη αποκλειστικά με τις επιπτώσεις του Flyover και τα επακόλουθα 

αυτών, λειτουργεί εις βάρος της κοινωνίας και των πολιτών της Θεσσαλονίκης.  

Για τον λόγο αυτό, η Ε.Α.Υ.Θ. θεωρεί ότι «είναι πλέον αδήριτη η ανάγκη 

ενίσχυσης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης στις έκτακτες 

μεταθέσεις με μεγάλο αριθμό αστυνομικών», αλλά και της ενίσχυσης της 

Διεύθυνσης Τροχαίας «μέσω αποσπάσεων από άλλους νομούς, παύοντας την 

απασχόληση καθώς και την αφαίμαξη προσωπικού των λοιπών υπηρεσιών της 

Γ.Α.Δ.Θ.». 

Επειδή πέρα και πάνω από όλα είναι η ασφάλεια των πολιτών της 

Θεσσαλονίκης. 



 

Επειδή, όπως δηλώνει η Ε.Α.Υ.Θ., η ενίσχυση της Τροχαίας με αστυνομικό 

προσωπικό από άλλες Διευθύνσεις αφενός έχει δημιουργήσει υπηρεσιακή 

αβεβαιότητα στο σύνολο των αστυνομικών υπαλλήλων αφετέρου έχει 

διαταράξει την εύρυθμη λειτουργία άλλων υπηρεσιών.  

Επειδή, εκτός των άλλων, τίθεται και οικονομικό ζήτημα, καθώς όσοι 

αποσπώνται προς ενίσχυση της Τροχαίας υπόκεινται σε μια οικονομική μείωση 

της τάξεως των 150-300 ευρώ μηνιαίως.  

 

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα ως άνω αναφερόμενα και παρακαλούμε 
για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας ενημερώσετε 
σχετικά. 
 

Αθήνα, 4 Σεπτεμβρίου 2024 

 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


